

Саратовские ректоры проголосовали за развитие спорта и жизнь без наркотиков

Вера ШАРАБАНДОВА

Очередное заседание Совета ректоров вузов Саратовской области состоялось вчера в Саратовской государственной юридической академии.

В заседании приняли участие представители областного парламента, силовых структур, министерств и вузов региона.

- На сегодняшнем Совете ректоров мы поднимаем два очень важных как для студентов, так и для нас, преподавателей, вопроса, - подчеркнул, обращаясь к собравшимся, председатель совета ректоров, ректор Саратовской государственной юридической академии, депутат Саратовской областной думы профессор Сергей Суровов. - Прежде всего мы рассмотрим перспективы совместной работы с министерством молодежной политики, спорта и туризма по развитию студенческого спорта. Как вы знаете, 6 июня стартует Межвузовская спартакиада в Казани, от Саратовской области направляется весьма представительная делегация, мы ставим перед собой задачу достойно представить наш регион и занять только призовые места.

С основным докладом по первому вопросу выступил заместитель министра молодежной политики, спорта и туризма Александр Абросимов. Основные точки роста в целом молодежной политики региона обозначила замминистра Ангелина Белошицкая.

Второй вопрос повестки дня заседания Совета, по мнению Сергея Суровова, был не менее важен также для всех сторон. Речь шла о профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков и психотропных веществ.



Рабочий момент заседания Совета ректоров.

- Одна из профилактических мер, которые мы предлагаем, - это обследование студентов всех вузов Саратовской области, - пояснил Сергей Суровов. - И хотя это дело добровольное, я уверен, что те, кому нечего скрывать, с легкостью согласятся на эту процедуру, тем более что она очень проста и не требует каких-либо медицинских вмешательств.

Впрочем, на заседании представителями Саратовского государственного технического университета была предложена совершенно новая система бесконтрольной диагностики наркотической интоксикации. Система отличается низкой затратностью, доступностью, возможностью мониторинга ситуации, отсутствием каких бы то ни было противопоказаний и, главное, неинвазивностью. При этом чувствительность предложенной методики - 97,7%.

Единогласным решением члены совета ректоров одобрили внедрение данной системы - разработка ее будет окончатель-

но завершена уже этой весной. При этом было отмечено, что исследование необходимо пройти не только студентам, но и преподавателям.

- А пример подать должны ректоры вузов, - подчеркнул Сергей Суровов.

Отмечая важность рассматриваемого вопроса, Председатель Совета ректоров заметил, что, к примеру, юридическая академия просто не имеет права не уделять данной проблеме повышенного внимания:

- Мы готовим высококлассных специалистов для правоохранительных структур, в которых человек, употребляющий наркотики, работать просто не может: ни в прокуратуре, ни в следственных органах, ни в следственном комитете. Однако изначально я бы сделал ставку именно на профилактику, чтобы не было сломанных судеб, нереализованных проектов и т.д.

В завершение мероприятия Сергей Борисович поздравил всех с Днем российского студенчества.